

1. Цели и задачи:

- популяризация ловли рыбы зимней блесной;
- развитие рыболовного спорта и любительского рыболовства;
- повышения мастерства спортсменов и любителей зимней рыбной ловли;
- пропаганда современных принципов спортивного и зимнего рыболовства;
- выявление сильнейших спортсменов и любителей по ловле рыбы на блесну со льда;
- пропаганда ведения здорового образа жизни.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнования осуществляет организационный комитет турнира. Контактный телефон оргкомитета соревнований 922-86-15, 8 911-922-86-15 (Евгений). Непосредственное проведение соревнований возлагается Главную Судейскую коллегию.

3. Место и время проведения соревнований

Соревнование проводится 05-07 марта 2021 года, озеро Пионерское. (Выборгский район Ленинградской области).

Акватория соревнований включает в себя все озеро. Точное место сбора указано ниже на карте.

Проезд на машине: В Яндекс Навигаторе вбиваем искомое место – база отдыха «Озерная». Данное место и является местом сбора. Координаты местонахождения – 60.388100, 28.930548.

Проезд на поезде: С финляндского вокзала г. Санкт-Петербург до жд станции «Куолемаярви», далее на такси от п. Рябово до базы отдыха «Озерная» (около 10 км).

Проезд на маршрутном такси: От метро Парнас или метро Девяткино двигаемся на маршрутное такси №690 и двигаемся около полутора часов до конечной точки – п. Каменка. Оттуда на такси до базы отдыха «Озерная» (около 15 км).

4. Участие в соревнованиях

К участию в соревнованиях допускаются все желающие не моложе 16 лет, независимо от региона пребывания \ места жительства. Допустимо участие детей моложе 16 лет в присутствии родителей или сопровождающих. Состав команды должен составлять не менее 4 человек (3 спортсмена + судья). Команда может иметь тренеров, помощников и иных представителей.

Предварительная регистрация участников турнира осуществляется на сайте «Санкт-Петербургская Федерация рыболовного спорта» Федерация Рыболовного Спорта Санкт-Петербурга (vk.com) при помощи отправки заявки на участие по электронному адресу: evgenij-korablev-spb@yandex.ru, при помощи отправки личного сообщения организатору турнира в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/id1596196>.

Телефон для связи – 8 (911) – 922 – 86 – 15 – Евгений.

При подаче предварительной заявки участникам командного зачета необходимо указать Фамилию, Имя, Отчество, разряд/звание и год рождения, а также данные судьи, задействованного от данной команды. Если у команды имеется необходимость в предоставлении судьи от представителей оргкомитета, то при подаче заявки на участие необходимо об этом уведомить организатора турнира. Участие в соревнованиях команд с неполным составом (3 спортсмена + 1 судья) не допускается.

Участникам соревнований необходимо иметь при себе: документ, удостоверяющий личность; страховой полис обязательного медицинского страхования; а действующим спортсменам, кроме того, оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья; Участники соревнований несут личную ответственность за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.

5. Правила проведения соревнования

Соревнования проводятся 05-07 марта 2021 года, являются командными с личным зачетом и проводятся в два тура продолжительностью в 7 часов каждый, согласно правил проведения командных соревнований дисциплины. Участники соревнований могут принять участие только в командном зачете, результаты личных соревнований будут подведены по итогам проведения командных соревнований.

Соревнование проводится в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 28.07.2020 г. № 572.

Основные моменты правил, касающиеся данных соревнований, приведены ниже.

Спортсменам и любителям рыбной ловли разрешено иметь неограниченное количество запасных удочек. Одновременно разрешается пользоваться только одной удочкой, с зимней блесной из любого материала вертикального или горизонтального её расположения на леске.

Блесна вертикального расположения оснащается одним крючком. Крючок может быть одинарным, двойным или тройным. Тройной или двойной крючки должны быть подвесными, а одинарный может быть как впаянным, так и подвесным.

Блесна горизонтального расположения может быть оснащена одинарными впаянными на концах блесны крючками и одним подвесным – одинарным, двойным или тройным. Длина блесны без крючка должна быть не менее 25 мм. Любая насадка естественного происхождения на крючок блесны запрещается. Применять дополнительные приманки выше/ниже блесны (грузило, мормышки, мухи и т.д.), а также прикармливать рыбу запрещается.

Ловля производится в зоне, обозначенной на схеме. В пределах зоны спортсменам разрешается менять места ловли неограниченное число раз.

Сверлить лунку, а также ловить в ней рыбу можно на расстоянии не менее 10 метров от лунки другого спортсмена.

Не разрешается оставлять в воде удочки с блеснами.

Во время ловли ледорубы должны быть в вертикальном положении, ножами вниз.

К зачету принимаются следующие виды рыб – судак не менее 40 см, щука не менее 30 см, окунь, ерш, налим.

Употребление наркотических, психотропных веществ и спиртных напитков во время соревнований, открытия и закрытия турнира – **ЗАПРЕЩЕНО!**

Участники соревнований, которые будут замечены в употреблении перечисленных запрещенных средств, или находящиеся в состоянии опьянения в зоне проведения соревнований и подведения итогов, будут сняты с соревнований. Действующие спортсмены, которые будут замечены в употреблении перечисленных запрещенных средств, или находящиеся в состоянии опьянения в зоне проведения соревнований и подведения итогов, будут сняты с соревнований с последующей фиксацией данного нарушения в спортивной книжке спортсмена и его отстранении от участия в последующих официальных соревнованиях, проводимых под эгидой Санкт-Петербургской

Федерации рыболовного спорта, согласно действующих нормативных документов.

6. Порядок старта-финиша, взвешивание

Непосредственное место старта-финиша и взвешивания уловов определяется судейской коллегией и доводится до участников соревнований на построении.

Участники стартуют к месту лова строго после подачи первой сигнальной ракеты, означающей о начале соревнований. Финишировать участникам соревнований рекомендуется заблаговременно до звучания третьей сигнальной ракеты, означающей окончание продолжительности тура соревнований.

За 5 минут до окончания продолжительности тура соревнований, организатор (член судейской коллегии) производит подачу второй сигнальной ракеты, означающей 5 минут до окончания длительности тура соревнований.

Спортсмены и участники соревнований, не пересекшие линию «старт-финиш» до выстрела третьей сигнальной ракеты, снимаются с соревнований и лишаются возможности принимать участие на взвешивании уловов участников.

7. Тренировки

Тренировки в акватории соревнований разрешены до 04 марта 2021 г. включительно.

8. Финансовые условия

Организационный взнос за участие в турнире составляет 6000 рублей с команды. (2000 руб. с одного участника).

Гости турнира (все приезжие из любых регионов Российской Федерации за исключением г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области) оплачивают только 50% суммы от взноса за участие в турнире.

Юноши и девочки – участники турнира, возрастом менее 18 лет оплачивают только 50% суммы от взноса за участие в турнире.

Участники соревнований – люди с ограниченными возможностями (инвалиды всех групп), имеющие нарушения слуха, голоса, зрения, нарушения работоспособности конечностей и иные отклонения полноценной

работоспособности, оплачивают только 50% суммы от взноса за участие в турнире при предъявлении документа, подтверждающего инвалидность.

Размещение участников турнира и судей осуществляется на территории базы отдыха «Озерная» начиная с 15.00 05 марта 2021 г. в трехместных отдельных домиках. Также возможно размещение небольшого количества участников на территории гостевого дома «Пионерское» в п. Рябово.

Бронирование и оплата проживания в дни проведения мероприятия осуществляется только напрямую через организатора – Кораблева Евгения.

Все расходы, связанные с участием спортсмена или любителя в соревновании (проезд до места соревнований, проживание, питание), несут командирующие их организации (клубы) или они осуществляются непосредственно самими участниками.

9. Награждение победителей и призёров турнира

Победители и призёры в личном зачете награждаются дипломами, медалями и кубками, а также призами от спонсоров турнира. Участник, поймавший самую крупную рыбу соревнований, награждается памятным призом от организаторов и спонсоров турнира. Общий призовой фонд находится в стадии формирования и составляет 100 000 рублей. Оргкомитетом соревнований приветствуется спонсорская помощь.

10. Безопасность

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции «COVID-19», всем участникам соревнований необходимо иметь при себе средства индивидуальной защиты (маски, перчатки, антисептики) для обеспечения собственной безопасности и соблюдения требований «масочного режима» при нахождении в общественном месте. Участники соревнований обязаны соблюдать требование социальной дистанции не менее 1.5 метра между участниками и зрителями.

ОБЩИЙ ПРИЗОВОЙ ФОНД ЧЕМПИОНАТА составляет 100 000 рублей, включая путевку команде победителей, на 2-ое суток для 4 человек от Базы отдыха Якорная.

РЕГЛАМЕНТ ТУРНИРА командных соревнований по ловле рыбы блесной со льда «Чемпионат Санкт-Петербурга 2021»

05 марта (день 1)

9.00 – сигнал начала тренировки

15.00 – сигнал окончания тренировки;

15.00 – 17.00 – заезд на базу, регистрация участников соревнований

17.00 – общее построение участников, открытие соревнований

17.45 – жеребьевка стартовых номеров, обсуждение регламента соревнований

18.00 – судейский семинар

06 марта (день 2)

8.45 – построение участников соревнований, переключка, проверка технического оснащения участников и судей;

9.00 – сигнал «старт» 1 тура;

15.55 – сигнал «5 минут до окончания тура»

16.00 – сигнал «финиш» 1 тура;

16.05 – 16.45 – взвешивание уловов 1 тура;

16.45 – 17.30 – подведение итогов 1 тура

07 марта (день 3)

8.45 – построение участников соревнований, переключка, проверка технического оснащения участников и судей;

9.00 – сигнал «старт» 2 тура;

15.55 – сигнал «5 минут до окончания тура»

16.00 – сигнал «финиш» 2 тура;

16.05 – 16.45 – взвешивание уловов 2 тура;

16.45 – 17.30 – подведение итогов 2 тура

17.30 – 18.00 – ознакомление участников с итогами соревнований

18.00 – торжественное награждение победителей, общее фото участников турнира, банкет, закрытие соревнований

08 марта (день 4)

08.00 – 14.00 – отъезд участников Оргкомитет имеет право изменить регламент в силу непредвиденных обстоятельств, включая погодные условия и состояние ледового покрытия в месте проведения соревнований, но не позднее 28 февраля 2021 г.

Исп. Кораблев Е.Е. (922-86-15)